
: سنجلا

ادًر 193

؟ ةيعمجلا اهمدقت ىتلا تامدخلاب كيأر ام

ادًر 193

؟ رسيو ةلوهسب ةيعمجلا تامدخل لوصولا يننكمي

ادًر 193

نيديفتسملااضرسايقنايبتسأ
ادًر 193

تلايلحتلارشن

خسن

ركذ

ىثنأ

10.9%

89.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
10.4%

89.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

28%

72%
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؟ ةدوج تاذ ةيعمجلا نم ةمدقملا داوملا

ادًر 193

؟ً ادج ةبسانم ةيعمجلا تامدخ ميدقتل ةينمزلا ةدملا نأب رعشأ

ادًر 193

؟ نيديفتسملا فورظ ىعاري ةمدخلا يمدقم ةيعمجلا يبوسنم كولس

ادًر 193

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

21.2%

77.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

22.8%

76.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

24.9%

74.6%



؟ً ازيمم ةيعمجلا يف نيلماعلا ةراداةءافك
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؟ً اعنقموً اعيرس تابلطل ةيعمجلا ةباجتسا

ادًر 193

؟ بسانم يلاملا معدلا
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خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

24.4%

75.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

22.3%

76.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

25.4%

66.8%



؟ ةنورملا نم ةيلاع ةبسن اهيف ةيعمجلا يف لمعلا تاءارجا نأ ظحلاأ

ادًر 193

؟ً ازيمم عمتجملاو نيديفتسملا عم ةيعمجلا يبوسنم لصاوت

ادًر 193

؟ ةفافشو ةحضاو ةيعمجلا يف تامدخلاو لمعلا ةمظنلأ تاميلعتلاو تاءارجلاا

ادًر 193

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

24.4%

74.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

21.2%

77.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

28%

71.5%



؟ عيرس لكشب جلاعتو رابتعلاا نيعب ذخؤت نيدفتسملا يواكش

ادًر 193

؟ ةاواسملاو لدعلاب مهعقاوم فلاتخاىلع نيديفتسملا ةفاكل تازيمملاو تامدخلا حنمت ةيعمجلا
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خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

21.8%

76.2%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

30.6%

67.4%



؟ ةيعمجلا تامدخ ريوطتل كتايصوتو كتاحرتقم يه ام

ادًر 193

دجوي لا

دجويلا

.

ةيعمجلا معد ريخلا لها نم بلطن

هللا مهقفو

ربكا معدو رثكا هروطتي نا

ءيشلا

يلاحلا جهنملا سفن ىلع رمتسم ءادلأا نوكي نا

كتباجا

هللاءاش نا نيقفوم

ماركلا هؤلامزو ةيعمجلا سيئر ركشن

مكدوهجلً اركش

زيمملا لمعلا اذه ىلع رارمتسلاا

قفوملا جهنلا اذه ىلع رارمتسلاا

رمتسملا ريوطتلا

ا

ةيعمجلا معدو هرواجملا ءارقلل معدلاو ديدج رقم ءانب

مكل ارًكش

ءيش لا

مكتانسح نازيم يف اهلعجو ريخ هللا مكازج



زيمتب رارمتسلاا

مكلً اركش

تاحرتقم دجويلا

رثكا لكشب نيجاتحملل تادعاسملا ميدقت ىلع ةرداق نوكتل اينيعو ايدام رثكأو ربكا معد ىلع ةيعمجلا لوصح يف دهجلا لذب

ةمدخلا ميدقتب هيلاع ةءافك ىلع نيفظوملا و هحاتملا تامدخلا عيمجب هروص نسحا ىلع اهلمعب موقت ةيعمجلا

هيلإ جاتحتام ريفوتو ةيفاكلا لاوملااب همعد بجي

دجوي لا

مكلَ اركش ليمج يش لك

مكدوهج يف هللا كراب

اهنم بلاطلاةدافتسلا عوطتلا صرف حتف

مكل اركش

نيكاسملاو نيجاتحملل هنولذبت ام لكل مكرجا بتكي هللا

اهيلع نيلماعلا رجا بتكو ةيعمجلا همدقت ام ليمج

ًاعيمج هيلع رصحنو ريخ لمع هنوك ةنكمملا لئاسولا ىش لكب اهتدعاسمو ةيعمجلل معدلا نم ديزملا ميدقت ىنمتا

اهيلع نيمئاقللً اركشف ةيعمجلا يف ليمج يش لك

انع ريخ مكازجي هللا

مكل اركش
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